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Dezembro 

 

Desafio: O Jaime subiu uma escada e parou no 10º degrau. 
                O irmão, que o seguia, parou três degraus abaixo dele. 
                 Sabendo que o irmão do Jaime parou no degrau do meio da escada, 
              quantos degraus tem a escada? 

 

Proposta de resolução: 

Se o Jaime parou no 10º degrau, então o irmão parou no 7º degrau. 

Se este é o degrau do meio, então tem seis degraus até à base da escada e 

seis degraus até ao topo da escada. 

 

6 + 1 + 6 = 13 

 

A escada tem treze degraus. 

 


